

旬阳防疫不误农时

本报讯(通讯员 彭红梅)随着立春之后气温回暖,旬阳县一手抓疫情防控,一手抓春耕生产,引导各地群众在做好自我防护的同时备战春耕。

在镇村干部、包联单位的指导下,采取以户为单位抢抓时机搞生产,既避免了群众扎堆,又不误农事,努力把疫情损失控制在最小范围。组织农技干部抓疫情防控的同时指导农业生产,通过电话、微信、QQ等方式,为魔芋、蔬菜等种植大户、现代农业园区开展技术指导。各级联动,有效保障生鲜农产品市场供应和生产物资调运,县上成立了防控物资保

岚皋5名积极分子在防控一线入党

本报讯(通讯员 吕雷)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”2月9日,在岚皋县佐龙镇香河口疫情防控卡点,5名入党积极分子举起拳头,面向党旗庄严宣誓,成为一名预备党员。

自疫情发生后,岚皋充分发挥基层党组织和党员的战斗堡垒、先锋模范作用,坚持在疫情防控一线考验、磨炼入党积极分子,围绕突出第一线、立足特殊岗位、表现特别突出的要求,将处在一线岗位、符合条件的积极分子吸收为预备党员。

农发行安康市分行应急贷款助力疫情防控

本报讯(通讯员 朱柯桦)2月7日,中国农业发展银行安康市分行投放健康扶贫流动资金应急贷款300万元,用于支持白河县新城医院采购口罩、防护衣、药品等疫情防控保障物资。

在2月6日收到新城医院贷款申请后,市、县行连夜调度,组织业务骨干,靠前工作,积极对接。在市分行的督促指导下,业务人员克服疫情防控面临的种种困难,迅速赶到行内投入到紧张的战斗中,连夜完成了贷款材料的收集整理、评级授信及贷款上报工作。该笔贷款从受理调查到审批发放仅用时1天半,于2月7

安康博睿工程项目管理公司捐赠发热门诊项目设计费20万元

本报讯(通讯员 田冲)2月9日,安康博睿工程项目管理有限公司携东辰国际、西安五创卓艺向市传染病医院捐赠发热门诊项目设计费20万元。

市传染病医院作为全市新型冠状病毒感染的肺炎患者救治唯一市级定点医院,为提升患者救

紫阳县爱心人士捐款5万元

本报讯(通讯员 唐波 韩冠新)远在福建的紫阳县融鼎石材厂负责人林在辉时刻关注着紫阳县疫情防控情况,2月4日上午,他主动联系紫阳县红十字会捐款5万元,支持紫阳疫情防控工作,这是县红十字会收到的第一笔疫情防控捐款。

连日来,在紫阳县疫情防控指挥部的统一安排部署下,广大

香溪洞景区打好“四防”组合拳

本报讯(通讯员 朱峰)疫情发生后,香溪洞景区管理局认真贯彻落实安康瀛湖生态旅游区党工委、管委会应对疫情部署要求,迅速采取联防联控措施,统筹打好防疫、防火、防霾、防炮“四防”组合拳。

该局采取全日制职工轮流值班、领导带班、中层率先、党员先进赴一线的工作方式,落实联防联控。香溪洞景区全面关停,停止旅游接待。在景区三天门、南天门设置体温检测点,对过往人员检测体温实名登记。同时,要求景区工作人员实行晨检制度,每天按要求对监测点、出入口及重要区域进行消毒。管委会及时采购调拨口罩、消毒液、帐篷等物资,并

从这个春天学会用珍惜精简且激活诗意

记者 郭飒

立春以后,晴朗的日子比之前更多了。生活中的琐碎构成新闻事实、场景回放。我们在平淡中检点平淡,在平淡中发现奇崛。在这个春天的伊始,我们按捺住蠢蠢欲动的心,靠在窗前欣赏屋外明媚的阳光,以及安静的道路、广场。我们坚守着自己的本分,在静谧中等待万物复苏的生机与活力。

在人类的大多数时候,克制与顺从是一种本能,它是生活的经验,也是生活的警示。我们因此发明了“小确幸”这个词,这样,当我们在寒冬中遇见了一些不美好,被迫接受“禁足”的日子,生活的仪式被当然简化,我们在陷入焦虑之后,仍然努力相信一种平凡的诗意,它带来意外的美好。

“在家呆了十天,开始变得暴躁。”“疫情再不结束,我就要离婚了。”社交网络上,人们不时宣泄着自己的情绪。为了打发居家的无聊时间,大家开始观察风吹草动的频率,数鸟叫的次数,甚至数米粒、数红豆,以此为乐。居家的日子正在成为一种粗暴的生活复制,大家希望降临一种打

破和突破,每个人都对外的世界充满期待。

我们应该为顾全大局的宅家人感到欣慰,因为他们在努力用“宅”保持着这个春天所必须的秩序。这样的日子长了,我们也会清醒地想到:宅家,是否意味着虚度光阴?事实上,对于绝大多数人来说,我们都是日常的忠实守护者。在一日三餐、锅碗瓢盆、水电暖费和教育、养老的琐屑事务中挣扎,总希望在忙碌的间隙里,拥有更多属于自己的时间,而今真实的拥有了,却又惶恐,轻易浪费,这着实可惜。

那么,何不利用这样特殊的日子,让自己在与父母共同制作美食的时候感受温馨与美好,在与孩子共同阅读中体会陪伴与幸福,又或者在冷静的思考中找到未来前行的方向,从铺天盖地的信息中认知与自然和谐相处的方式。

人之高级,在于不断调节自己与环境友好相处。幸好,大多数人都开始了新生活。我们每日把小家收拾得一尘不染,让病毒不能侵袭;我们热衷于烹饪美食,与自己身体对话倾听共鸣,从精神和身体两

个维度提高免疫。从微信朋友圈中,我们看到了北方伙伴拉面的绝活,也了解了南方朋友煲汤的秘方。看到了家长们的才多艺,也看到了孩子们逐渐被挖掘的天赋与潜力。“安康蒸面”“麻辣烫夹馍”“酸菜鱼”……那些从前只能去街边小摊品尝到的地道美食,被我们精心制作出来,成为禁足期解馋的法宝。“手抄报”“拼乐高”“科学小实验”……那些平时没有时间陪孩子完成的事情,一时间成为了亲子之间最好的游戏。这一切,让这个在疫情笼罩下的世界变得鲜活起来。我们不再每天抱怨,而是全心投入到单调而又显示挑战意味的生活中,努力实现那些积攒了许久的小小心愿,而小小愿让生活有了几分诗韵。谁把平淡的生活过出质量感,谁就是自己的英雄。

我们从繁忙的工作中、从走亲访友的琐碎中抽出身来,在这样安静的日子里,拾起了柴米油盐的烟火味儿,过起了“车马邮件都很慢”的日子。我们也抓住了一切间隙,静下来阅读思考,锻炼抵抗寂寞的能力。就像作家梁晓声说的那样:在忙

碌的生活中,在不可预知的未知中,阅读可以给予我们思考和冷静面对一切的能力,包括面对苦难。在《新型冠状病毒预防绘本》中,我们带着孩子一起了解目前发生的一切,让他们学会认知世界,也学会保护自己。我们选择了自己喜好的诗词歌赋、散文小说,在阳光与茶香中,和心灵对话,与自己和解。这一切,让这个寂静的春天多了几分清新。我们不再担忧与害怕,因为我们看到了逆光中的美好。

春天,每个枝头都在悄悄绽放自己的花朵,这是权力,也是本分。

从这个静谧的春天,让我们学会放慢脚步,拾起生活中的小确幸,像枝头开花那样。从这个春天开始,我们要习惯走一走,停一停,停下来想一想自己的内心。从这个静谧的春天,让我们学会懂得,既仰望崇高,也珍惜平凡。



抗击疫情 勇毅前行

旬阳县行政审批服务局

疫情发生后,旬阳县行政审批局迅速组建了两支党员志愿者服务小分队,分别驻守政务大厅和城关镇党家坝社区,充分发挥党员先锋模范作用,助力打赢疫情防控阻击战。

志愿者服务小分队在丽都至加油站路段协助社区对辖区内流动居民劝返,对公共场所进行全面消毒,对驶入丽都河堤停车场车辆进行安全检查;通过线上线下等多种方式宣传疫情防控知识,在县政务服务大厅人口发放疫情防控应知应会宣传手册,引导群众网上办理,减少人员聚集;加大服务大厅区域环境卫生清洁力度,设置体温测量监测点,登记个人信息,确保信息“可追溯”;开展导流服务,提升办事效率,降低传染风险。

(通讯员 代晓黎)

曾家镇

为防止疫情蔓延,镇坪县曾家镇鱼坪村部分群众实行居家观测管理。由

于村内没有商店、菜场,生活物资成了大问题。为及时解决群众问题,村“四支队伍”自发组建了“代购小分队”,既协助排查管控疫情防控,又解决了村民采购问题。

现在,村里的微信群每天除了宣讲疫情防控知识,又多了些新话题,张家的米吃完了,李家的油没有了。接到消息后,“代购小分队”都按照数量、名称一一记录,列好采购单到集镇统一采购,购买完毕后分头派送,做到了全村人员生活物资有保障,隔绝疫情不隔断真情,齐心协力共同防控疫情风险。

(通讯员 何丹)

麻虎镇

连日来,白河县麻虎镇实施“四个一”防控举措,即送去一支体温计,发放一封居家观察告知书、落实一支监测队伍、建立一套管理台账,全面防控阻击疫情。

为解决武汉返乡人员体温监测难问题,该镇专门采购120支体温计,由责任

干部负责发到每名武汉返乡人员手中;对428名自湖北归来的人员全部签订居家观察告知书,定期上门了解返乡观察人员居家观察情况,掌握返乡观察人员健康讯息,尤其是对武汉返乡人员实行重点监测,坚持早晚两次测量体温;对所有返乡观察人员每天监测情况建立动态监管台账;印发了《致全镇人民的一封信》8000余份,在辖区内悬挂宣传横幅、张贴公告80余条。

(通讯员 汪银春 田光荣)

三阳镇

自疫情防控阻击战打响以来,平利县三阳镇兰家坪村村民李在兵和在三阳镇派出所当辅警的儿子李涛,主动请缨,昼夜坚守在一线。李在兵加入治安巡逻队,村组路口、院落是他们的主战场,父子俩每天穿梭于集镇和周边村组各个路口,拦停车辆、登记、劝返、测量体温、确认住户信息、消毒消杀,帮助老弱病残群众义务跑腿。利用微信、短信等方式引导群众

不信谣、不传谣,为打赢防控阻击战贡献力量。

(通讯员 周立 明林)

神河中心卫生院

自疫情发生以来,旬阳县神河中心卫生院高度重视,早着手、早布置、早防控,全院干警齐心协力坚决打赢疫情防控阻击战。

该院把单位人员分成四路,分别在高速路口紧急设立监测点,为往来车辆和司乘人员监测体温,询问途径地点,并做好相关登记台账,以便核查,确保不漏一车、不漏一人;专人对医院场所、监测点、发热门诊及隔离点进行定期消杀;对湖北返回人员进行核查,监测体温,宣讲疫情个人防护知识,并通过微信视频会议安排辖区各村医协助排查及时隔离所有返乡人员;在发热门诊,严密监测随访发热病人,对可疑人员立即隔离,并送往定点医院救治。全院人员克服一切困难,取消春节休假,为疫情防控奉献力量。

(通讯员 刘世山 鲁延富)

本报讯(记者 孙妙鸿 实习记者 滕静 通讯员 高佳荣)“疫情时期,咱们就不握手了,碰碰肘吧。”2月8日,汉滨区人大代表、华龙商贸公司总经理卢济苏带着捐赠物资来到安康城区大北街执勤检测点,笑着伸过胳膊肘对工作人员说。

据悉,为了更好管控疫情,老城街道的社区干部们从大年三十开始就坚守在防疫一线,为辖区居民的生命健康安全提供一份保障。因疫情期间城区餐饮停止营业,社区工作人员经常饥一顿饱一顿。

得知奋斗在一线的基层干部缺少物资的情况后,卢济苏与大千印象有限公司董事长来涛、安康市伊兰实业有限公司经理张东来多方联系,筹集到紧缺物资。

当日早上,1200桶方便面、40桶84消毒液、120块肥皂等6种物资作为第一批捐赠送达老城办,这些物资将被分发到老城办9个社区。在接收捐赠物资时,因为特殊时期,社区工作者只能用碰碰肘或者眼神表达谢意。

“作为一名人大代表与企业代表,为一线基层人员提供物资、做好后勤保障是应尽的责任与义务。”卢济苏表示,后期还会持续跟进物资的捐助,为疫情防控尽自己的一份力量。

干部:“今天天气好,我把这块地整理出来,准备种上魔芋,发展一些经济作物增加收入。”

当前正是疫情防控关键时期,上竹镇党委根据当前疫情防控形势,科学合理安排春耕生产,要求各村做好宣传,自家农活自干,不大规模请人顾工,干活期间不得聚餐,人员不得扎堆。该镇一边抓好疫情防控,一边抓好春耕生产,引导群众,抢抓节令,采取积极有效措施,切实把抢抓春耕生产的任务扛在肩上,做到防疫春耕“两手抓、两不误、两推进”。截至目前,全镇已经完成450余亩土豆种植,力争在2月底,完成全部种植任务,确保群众实现稳定增产增收。

战胜疫情,不误农时。上竹镇湘坪村村民符庆辉说:“疫情严重,不能出门乱跑,我们都听招呼,现在这个季节正好要种洋芋,趁着天气好,我们赶紧下地把洋芋种了,一不给国家添麻烦,二不耽误农业生产。”湘坪村贫困户刘家平告诉包联



迎丰镇防疫和发展同推进

资源储备和供应;引导农户在做好防护的情况下,不聚集、不扎堆、不聚餐,尽早恢复正常生产。

有序开展,统筹稳就业、保物资、抓产业。做好疫情防控期间稳就业工作,建立外出务工人员信息台账;严禁辖区商店哄抬物价,解决好群众生活、生产物资的供给;科学管理,对居家隔离、留观人员做好解释疏导,全力做好隔离不隔温暖,在防疫期间做好相互监督,各家各户可自行开展春耕生产。

深入动员,创建春耕生产+防疫好局面。通过摸底了解群众的生产需求和现有物资存量,提前做好肥料、地膜、籽种等物

上竹镇战“疫”不忘忙春耕